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У подножья Ильмен, на виду  у Миасской долины

Светят окна с утра,  соблазняя друзей и подруг

Чередой перемен и занятий не скучных, не длинных,

Молодою  порой  обретенья  искусств  и наук.

Здесь, в тени тополей, в мире былей  и сказок  старинных

Каждый день  - как открытие  
тайных пространств и времён.

Мы находим себя не в учебниках, 
не в музейных витринах.

Мы друг в друге нашли  отражение душ  и имён. 

Е Фурашов, Выпускник МПУ 90-х годов.
Край чудесный, неспокойный, притягательная даль,

где гуляет ветер вольный, где нетронута печаль.

Мой Миасс. Леса и горы, как прекрасны вы, нежны!

Необычные просторы дорогой моей земли.

Обнесён ты весь горами, защищён от всех ветров

и, укутанный лесами, ты, как прежде, снова нов!

Ты прославился природой, заповедною тропой

и суровою погодой, и жемчужною водой!
Булаева Валя.  МПУ  1997 г.

Так уж совпало, что эти два замечательных Дня рождения мы празднуем в один месяц. Поэтому ВПЕРЕД под лозунгом «За Единение и Согласие!».  
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ПОЗДРАВЛЕНИЯ-ПОЖЕЛАНИЯ от 1курсников!!!!

Желаю колледжу, чтобы он простоял еще много-много лет, чтобы МПК всегда занимал только 1-е места. Педагогам хочу пожелать счастья, любви, чуть-чуть терпения и конечно самого главного – здоровья! Студентам из общаги поменьше щелей в окнах, тараканов, чтобы они никогда не болели. А студентам не из общаги быстрых подъемов и несильных суровых морозов. В общем, всем терпения, любви и здоровья. 101 ГР.

Желаю процветать в дальнейшем. Чтобы было больше впечатлений и воспоминаний и меньше конфликтов. 100 ГР.

Пусть радость в МПК стучится и сердце веселится, ласкает свежий ветер и солнце ярко светит. И день за днем, за годом год, пусть счастье рядышком идет. ЖАРКОВА 100ГР.

Мое пожелание колледжу расти, и мне бы хотелось, чтобы в колледже было много интересных викторин и много другого. Я желаю колледжу много хорошего, что есть в этом трудном и тяжелом мире. УДАЧИ!!! ( от П и К). 203 гр.

 Желаю, чтобы у всех учителей было все хорошо, а следовательно у колледжа все будет хорошо. Побольше хороших учеников, чтобы они всегда занимали только призовые места.

203 гр.
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Всех родившихся в ноябре вместе с Миассом, Миасским педагогическим колледжем, Всемирным Днем студентов и Народным ополчением 
Точилкину Татьяну Григорьевну

Неустроеву Наталию Владимировну

Ивлеву Тамару Николаевну

Чебукину Тамару Васильевну

Телегину Любовь Тихоновну

Котова Евгения Анатольевича
Народное ополчение МПК-2007 дарит всем поздравленцам свои Победы!
Отличились в конкурсе исследовательского мастерства: Новикова Анна (403гр.), Ахтямова Алина (402 гр.), Гайсина Эльмира (402 гр.), Зиннурова Вероника (401 гр.), Сулейманова Алина (401 гр.), Огаркова Алена (401 гр.), Бурмистрова Екатерина (403 гр.), Гусельников Игорь (403гр.)
Команда слетовцев-Еланчиковцев-2007 «Организации лидеров – социальный успех»: Каримова Яна, Струков Николай, Сытникова Олеся, Зеленцова Анастасия, Мохирева Надежда, Желтова Екатерина, Лосева Марина, Медведева Марина, Чудакова Татьяна, Мугаллимов Руслан, Сычев Владимир, Суворков Павел,
их руководители: Коростина Н.В., Овсянникова А.В.
Шафикова Эльвира, студентка 301 группы – неоднократный лауреат городских, областных, всероссийских краеведческих конференций.
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А еще в ноябре «Алло, мы ищем таланты!» 

Не так давно у нас прошёл конкурс «Алло, мы ищем таланты!» все группы решили показать свой талант,  но три группы студентов естественно остались в стороне это четвёртые курсы. Их отсутствия, конечно, никто бы и не заметил, если бы не всевидящее око и всеслышащее ухо нашего директора. Когда их стали  награждать за участие в олимпиаде по естествознанию, ни один из них не вышел – «вымерли» наверное, как мамонты. Произвело очень большое впечатление выступление команды КВН особенно номера о Коле пришедшим после 23.00, который пришёл за гитарой, а вовсе не в общежитие. Но кроме всего прочего чего стоила миниатюра «Дурак в транспорте».
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Нас очень порадовали наш танцевальный коллектив и девушки, выступавшие в дуэте и сольно. Конечно, отличилась и трёхсотая группа, исполнив пеню на немецком языке, это был очень неожиданный ход. Всех очень поразили стихи собственного сочинения. Всё было очень ярко и празднично, мы вновь смогли убедиться, Что в нашем колледже очень много звёздочек: АРТИСТЫ, ПОЭТЫ, ТАНЦОРЫ. 

КОНЕЧНО, МЫ НЕ МОЖЕМ НЕ СКАЗАТЬ ОГРОМНОЕ СПАСИБО ОВСЯННИКОВОЙ АННЕ ВЛАДИМИРОВНЕ, КОТОРАЯ НИКОГДА НЕ ОСТАВЛЯЕТ БЕЗ РАБОТЫ И ВНИМАНИЯ НАШИХ ЗВЁЗДОЧЕК И ДЕЛАЕТ ИЗ ОБЫЧНЫХ ПРАЗДНИКОВ ШЕДЕВРЫ.
МОЛОДЦЫ, МЫ ВАМИ ГОРДИМСЯ!!! ТАК ДЕРЖАТЬ!!!
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Дело было в ноябре. Собрались мы на концерт. На автобус погрузились, и тотчас же в путь пустились. «Здравствуй, ТЕПЕРЬ УЖЕ РОДНАЯ, Каширинская дивизия». Сначала долго репетировали, как говорится, привыкали к сцене. Ну, вот мы все-таки концерт начали, а так как посвящено мероприятие «Дню артиллерии» - мы и зажгли. Выступали наши звезды: ВИА «Большие перемены», сольные номера и, конечно, наша «несравнимая ни с кем» команда КВН «Странные иностранки и Ко». 
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Солдаты были в восторге от нашего выступления (нам тоже понравилось). После концерта мы так осмелели, что рискнули пригласить Их в гости к Нам (вроде согласились – будет ждать). 
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И напоследок. Так как «Мы все такие из себя замечательные» дружим с «Ними такими из себя военными», подарило нам их начальство высокое подарки замечательные: медали за САМУЮ «Мирную миссию»,  Книги (чтоб про часть военную все знали), а самое главное бумагу-ГРАМОТУ важную за активное участие в военно-шефской работе.  

Ваш спецкор Н.А.С., гр. 203
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Ну как же мы можем не взять «горячее» интервью у нашей Елены Генриховны. Кто еще не знает, то она посетила совсем недавно страны Европы. Но так как  человек она занятой, мы брали у нее интервью на бегу. 
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- Большой привет всем читателям «Зачетки». Поездка была замечательной. Венеция считается «плавучим городом». Конечно, как же  прокатилась на гандолах. 
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В Ватикане видела Сикстинскую Капеллу, посетила Дворик Ватикана и Папскую лавку. Узнала, что Папа  собирает на мессу 10 тысяч человек. Была во Флоренции в Галереи у Фитцы. В Пизе видела и даже поддержала  Падающую Башню. Кстати, в этом маленьком городе продают Ручку в виде Пиноккио (некоторые из них Очень страшные).  
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Была в Дрездене. Посетила Дрезденскую галерею. Многие плачут у Сикстинской Мадонны (за кампанию уронила несколько слезинок). Посетила Капри – это остров богачей. Говорят, что дамы одеваются в вечерние платья и золото и ходят так по улице. Мы этого не видели, потому что вечером уехали. 
Следующая поездка, я думаю, будет в Антарктиду. Ну, там пингвины, снежок и все такое.

 Ну, поживем-увидим.  
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«Организации лидеров – социальный успех» или Еланчик-2007
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Сначала познакомимся с героями в лицо. Вот они самые: Каримова Яна, Струков Николай, Сытникова Олеся, Зеленцова Анастасия, Мохирева Надежда, Желтова Екатерина, Лосева Марина, Медведева Марина, Чудакова Татьяна, Мугаллимов Руслан, Сычев Владимир, Суворков Павел, а это их руководители: Коростина Н.В., Овсянникова А.В.

Делятся своими впечатлениями на этот раз юноши (почти без цензуры).
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В первый день мы знакомились с другими колледжами Челябинской области. Когда все собрались, нас разделили на Компании, где от каждого колледжа было 3-4 человека. В кругу своей Компании мы знакомились и рассказывали друг другу о своих колледжах. Потом мы в актовом зале показывали свои визитки, то есть так происходило знакомство между колледжами (кстати, узнали много нового о других). После визитки мы начали играть и было весело. Затем были разные мероприятия. Закончился день в корпусе «на свечке». Было тяжело, но в тоже время и весело.  

Второй день оказался более насыщенным, чем первый. Мы пошли на новое для нас мероприятие – Мастер-класс. Колледжи показывали свои мастер-классы на разные темы. После этого мы играли в новые, незнакомые нам игры - было очень интересно. Смеркалось. Мы снова пошли в актовый зал, теперь затем, чтобы показать наши номера, после чего нас пригласили на дискотеку. Кстати, дискотеку в этом году проводили Мы-хорошие.  После дискотеки мы снова пошли «на свечку». Позже одни пошли спать, а другие… пили чай с бубликами. 
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На третий день было закрытие студенческого слета. Мы попрощались с новыми друзьями и поехали домой. 
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Наш источник из Администрации (К.Н.В.) анонимно, но с уверенностью заявляет:

Вы тут шутки шутите, а у нас Совет колледжа прошел. Да как прошел, УХ!!! Доездились на конкурсы да слеты; додружились с военными; доигрались в КВН!!!... А у нас тут итоги предварительной аттестации. Количество хвостистов – ТЬМА. Количество прогульщиков – ЖУТЬ. 
В этом году был побит рекорд по неуспевающим – 64!!!  Хоть они и не успевают, а ударники их догнать не могут – 57. МРАК! ЖУТЬ! КРАСОТА! ВОЗМУТИТЕЛЬНО! Что с вами ЛЮДИ!!!
– Уйду я от вас, - сказала обиженная Администрация и пошла обдумывать планы мести или придумывать новые страшные задачки. А «Зачетка» сочла необходимым предупредить всех и каждого в отдельности!!!

Ложка меда все же есть. Самая умная 403 группа  выявилась на том же Совете. С чем мы их и поздравляем!!! А остальных призываем РАВНЕНИЕ на….
А вот что на собрании Совета колледжа решили наши студенты:

В этом учебном году, лучшая группа будет определяться по нескольким номинациям:
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пропуски

2. общественная активность

3. внешний вид

4. вторая обувь

5. опоздания и пропуски

6. чистота в кабинетах

7. численность профсоюза

ДЕРЗАЙТЕ!!!
Ну и на прощание монолог курильщика:

«Курить вредно!» - это вам скажет любой некурящий, а я курю и ничуть об этом не жалею.

Я, правда, кашляю, чихаю и сморкаюсь.  Хромаю. Хватаюсь за сердце, почки, печень и селезёнку. Я не сплю по ночам и засыпаю на ходу. У меня выпадают волосы, осыпаются зубы, трясутся руки, подгибаются ноги, кружится голова, слезятся глаза. Я желтею, синею, краснею и зеленею. Я потею, бледнею, сиплю, хриплю. У меня астма, ревматизм, Язва, полиомиелит, бронхит, конъюнктивит, гастрит и гипертония. Я слепну, седею и худею. Меня шатает, бросает, спотыкает, волочёт, катает, вращает, заносит и загибает. Во мне что- то свистит, трещит, звенит. Урчит и глохнет.

Учёные говорят: «Капля никотина убивает лошадь». Переучились, наверное. Где это интересно они видели курящих лошадей? Через меня не то что капля, лужа никотина пропущена! Но со мной ничего не случилось.

И учтите: любая лошадь, даже некурящая, живёт до восемнадцати лет, а мне уже 21.
Редакция  благодарит за поддержку:

Персонально-компьютерного редактора Ольгу Владимировну;

Агентов-информаторов: Наталью Викторовну Воспитательную, Татьяну Григорьевну Премудрую, Наталью Викторовну Научную, Любовь Тихоновну Заботливую, Елену Генриховну Вездебывающую;
молча наблюдающую и ухмыляющуюся в усы Люсьен Василиссуальевну….

Всех кто еще читает нашу газетку.

ПИШИТЕ! Что-нибудь прочитаем, когда-нибудь опубликуем!

Об истории и современности,

преподавателях и выпускниках разных лет

А знаете ли вы что…

Миасский педагогический колледж был  основан в 1928 году. За годы своего существования  МПК выпустил большое количество прекрасных специалистов. История сохранила сведения начиная с 1939  года. Всего наш колледж выпустил 7556 человек, из них 322 отличника!!! Самым «урожайным» годом в истории нашего колледжа был 2002 год, в этот год выпустилось 37 отличников. Среди отличников учебы есть студенты, которые награждены премией «им. Коваль М.А.»: Филиппович И. – 2005 год, 

Колбасова А. – 2006 год, Цапурина Д. – 2007 год.
 А вот и некоторые из них наших героев:

Любимая,  удостоенная Дипломов  МОиНЧО  газета, на Парковой, у подножья  Ильмен.    Выпуск № 3, ноябрь 2007 г.








